
 
Wir stellen ein! 
Das Klinikum Döbeln ist ein zukunftsorientiertes, ausgesprochen leistungsfähiges 
Krankenhaus mit 210 Betten in den Kliniken Innere Medizin, Chirurgie (Allgemein-, Gefäß- und 
Viszeralchirurgie), Orthopädie und Unfallchirurgie, Anästhesiologie/ Intensivmedizin und 
Radiologie (CT und MRT) sowie einer interdisziplinären Notaufnahme und den 
Belegabteilungen Urologie und Gynäkologie. 

Zur Verstärkung unseres chirurgischen Teams suchen wir für die Klinik für Chirurgie in Voll- 
oder Teilzeit zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen 

 

Leitenden Oberarzt für Allgemeinchirurgie und 
Viszeralchirurgie (m/w/d) 

Wir bieten: 

 abwechslungsreiches chirurgisches Spektrum in einer gut ausgestatteten Klinik  

 Vertretung des Chefarztes und eigenverantwortliche operative Tätigkeiten 

 ein sehr kollegiales, familiäres Arbeitsklima und sehr gute Arbeitsbedingungen mit 
kurzen Entscheidungswegen  

 modernes Umfeld mit attraktiven Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten 

 interdisziplinäre Zusammenarbeit 

 Übernahme anteiliger Kosten externer Fort- und Weiterbildungen  

 außerdienstliche Angebote, wie z. B. Mitarbeiterfest und Weihnachtsmarkt 

 Möglichkeit des JobRad-Leasings 

Wir erwarten von Ihnen Führung und Entwicklung des ärztlichen Teams, inklusive aktiver 
Beteiligung an der Assistenzarzt-Ausbildung, soziale Kompetenz, ein hohes Maß an 
Kollegialität, Sensibilität, Teamfähigkeit, Organisationstalent, Entschlussfähigkeit und 
Einsatzbereitschaft für die Allgemein-, Viszeral- und Gefäßchirurgie. Sie bringen Erfahrungen 
in komplexen Operationstechniken und Qualitätsbewusstsein mit. Zusatzqualifikationen wie 
„Spezielle Viszeralchirurgie“, Proktologie, minimalinvasive Chirurgie sind wünschenswert. 

Sie erwartet eine verantwortungsvolle Tätigkeit in einem jungen, motivierten Team, 
bestehend aus u.a. zwei eigenständigen Oberärzten für die Gefäßchirurgie und 3 Oberärzten 
für Viszeral- und Endokrinologische Chirurgie, in einer modernen Klinik.  

Die Klinik für Chirurgie verfügt über 51 Betten und bietet ein breites Spektrum an 
Operationen auf dem Gebiet der Allgemein-, Viszeral- und Gefäßchirurgie. Wir sind unter 
anderem Zentrum für Pankreas- und Leberchirurgie, Zertifiziertes Hernienzentrum, 
Laparoskopisches Zentrum sowie Endokrinologisches Zentrum. 

Gelegen im mittelsächsischen Hügelland, in einem weiten Talkessel der Freiberger Mulde, 
befindet sich Döbeln zentral im Dreieck der sächsischen Metropolen Leipzig, Dresden und 
Chemnitz. Mit dem Autobahnanschluss direkt vor der Tür, sind diese Großstädte sehr gut zu 
erreichen. 

Fachspezifische Fragen beantwortet Ihnen gern Herr Martin Preißer, Verwaltungsleiter, unter 
der Rufnummer 03431/722-251. 

Ihre Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte an das Klinikum Döbeln,  
Herr Martin Preißer, Verwaltungsleiter, Sörmitzer Straße 10, 04720 Döbeln,  
gern auch per E-Mail: martin.preisser@klinikum-doebeln.de. 

 
Genau das Richtige für Sie? Dann melden Sie sich noch heute! 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung. 


